

两巨头发威击溃步行者

## 热火挺进NBA东部决赛



热火队球员韦德突破上篮。 新华社发

中腹部肌肉拉伤而缺席与步行者队余下的系列赛,这让前三回合1胜2负的热火队陷入水深火热之中。

如此困境非但没有削弱热火将士的意志,反而激发出阵中另两位巨头詹姆斯和韦德的全部潜能。此后三回合较量,此二人以超人的单打独斗能力,5天里打出两人上赛季并肩作战以来难得一见的3场好球(场均联手贡献66分),为本队连赢3场晋级下一轮立下丰功伟绩。

“波什不能出赛,我们必须站出来,全队都指望着我们两人。”本场收获了41分的韦德说,“可没有队友的协助我们两人也一事无成。”詹姆斯本场收获28分,队友查莫斯和米勒也分别贡献了15分和12分。步行者队首发五虎将均收获两位数得分,其中得分最高的韦斯特拿到24分。

接下来在东部决赛中,热火队将迎战凯尔特人和76人队间的胜者。目前后两队把总比分打成3:3。

NBA年度最佳阵容出炉

## 詹姆斯领衔第一阵容

据新华社华盛顿5月24日电(记者梁金雄)此前连续两个赛季全票入选第一阵容的热火队前锋詹姆斯,24日再度以最高分入选NBA2011-2012赛季第一阵容。

在有120位评委参加的投票中,三次荣获最有价值运动员(MVP)称号的詹姆斯得到了其中118张第一阵容选票(积596分)。而最近三个常规赛的得分王、雷霆队前锋杜兰特紧随其后,首选票仅比詹姆斯少一票(积591分)。上述两人所代表的球队很可能在本赛季总决赛中遭遇。与詹姆斯和杜兰特一同入选第一阵容的另3位名将是湖人队后卫科比(568分)、快船队后卫保罗

(484分)和魔术队中锋霍华德(476分)。这是詹姆斯连续第五次、也是生涯第六次入选最佳阵容。生涯第十次入选第一阵容的科比则是最佳阵容中入选次数最多的球员。霍华德是第五次连任,而杜兰特则是连续第三次。

入选本赛季第二阵容的球手是:湖人队中锋拜纳姆、马刺队后卫帕克、森林狼队前锋洛夫、雷霆队后卫韦斯特布鲁克和快船队前锋格里芬。

入选第三阵容的球员是:热火队后卫韦德、尼克斯队前锋安东尼、小牛队前锋诺维茨基、凯尔特人队后卫朗多和尼克斯队中锋钱德勒。

## 布拉特:点球大战太残酷

他建议寻找替代方案

新华社布达佩斯5月25日电(记者马邦杰、杨永前)“点球大战”在国际足坛一直是个有争议的话题。国际足联主席布拉特25日也正式表态:点球PK太残酷,应

该找个替代方案。

上周末举行的欧冠决赛最后被迫进行点球大战,显然让布拉特深感触动。25日在国际足联代表大会上,他提到了这个话题:“足

球比赛如果最后要进行点球大战,会酿造悲剧。足球自始至终都要是个团队运动,如果要一对一点球对决,就被抽调了精髓。”

他建议贝肯鲍尔去寻找一个合理的替代方案。后者受国际足联的委托,目前正带领一个技术小组对一些有争议的足球比赛规则进行测试,并将在2014年巴西世界杯前提出修改办法。

本报记者 5月25日,在《灌篮高手》的片尾曲中,林丹结束了比赛,虽然遇到一些困难,他还是战胜日本选手佐佐木翔,为中国队在汤姆斯杯半决赛中拿到第一分。

“今天对手发挥非常好,我自己在场上也很努力,比赛过程很激烈,领先被追平分,到第二局落后到反超,自己不断地调整。我认为我们两个都发挥了较高水平。”林丹说,被连续追分时,他甚至有些恼怒自己,不断地喃喃自语

中国队与韩国队双双跻身决赛

## 汤尤杯将演“终极决战”



林丹在日本队的比赛中回球。 新华社发

一搏取得7:3领先,然而“全满贯”得主林丹处变不惊,利用线路变化和对手失误以11:10领先进入首次暂停。佐佐木翔随后虽然还换了两次拍子、一件上衣,但依然未能守住林丹的凌厉攻势,后者以21:17为中国团取得开门红。

“如果能够挺进决赛,那么我希望能够像今天一样,在比赛不利时重新调整、专注赛场。”林丹赛后回答对于中韩决赛的期望时说。

随后出场的“风云组合”也经历了惊心动魄的开局。尽管对手佐藤翔/川前直树排名不高,此前蔡傅海峰也五战全胜,但当晚从19平一路缠斗至23平后,蔡傅海峰才以25:23艰难结束首局战斗,随后又以21:18为国羽再添一分。

谌龙以21:13,21:16轻取田贤一,不仅报了3月全英赛半决赛上的一箭之仇,同时也为中国队推开了通往汤尤杯决战之巅的大门。

在下午另一场半决赛里,韩国队时隔四年之后再度突围半决赛,而倒在他们身后的,就是盖德率领的丹麦男团。

若无意外,中韩汤杯27日决战首场单打将在林丹和李炫一之间展开。在双方此前15次争斗中,林丹以12胜3负的战绩占据绝对优势,不过他表示,李炫一自2008年退役两年后,短时间内即可重返韩国男单一单地位,其实力不容小觑,同时也韩国队此次阵容之强也同样不可轻视。

“韩国队每届汤尤杯都颇具冲击力,尤其本届汤尤杯,除了李炫一外,全部是年轻队员,年轻就意味着有冲劲。当然中国队员虽然年龄比他们大,但包括我在内,都必定会像年轻队员一样去拼!”林丹说。

## 林丹:像年轻人那样去冲击

本报记者 5月25日,在《灌篮高手》的片尾曲中,林丹结束了比赛,虽然遇到一些困难,他还是战胜日本选手佐佐木翔,为中国队在汤姆斯杯半决赛中拿到第一分。

在下午另一场半决赛中,韩国队总分3:1战胜丹麦率先挺进决赛,中韩的再次对抗被很多人所期待。韩国第一单打,老将李炫一表现不错,他在比赛中战胜盖德,为韩国队拿到至关重要的一分。

林丹认为这年轻的韩国队具备很强的冲击力,“韩国队一直很强劲,他们这次很有冲击力。除了李炫一,其他人普

遍非常年轻。上次尤伯杯韩国能夺冠就是靠年轻人的冲击。我们一定要做好准备。”林丹笑着说,像他自己,还有蔡傅海峰这样年纪大一点的队员,应该像年轻人那样去冲击。

在团体赛中担任一单需要承受极大的压力,韩国队主教练成汉国说,在比赛中他们会力拼打好第一场单打,获得好的开局。

对此,林丹表示,自己只希望能像今天这样发挥,“我不知道决赛的情况怎么样,我希望自己能像今天一样,在形势不利的时候自己调整心态,专注于比赛。很多球迷专门来看林丹比赛,我希望用很好的状态回报球迷。”(小新)

## 李娜李冰冰将参加奥运会火炬接力

据新华社伦敦5月24日电(记者王子江)伦敦奥组委24日宣布,中国网球名将李娜和影星李冰冰将参加伦敦奥运会火炬接力。

奥组委通过英国外国记者协会透露,李冰冰参加火炬接力的日期是7月6日,而李娜将在奥运会开幕前两天,也就是7月25日参加火炬接力。她们都是三星电子选出的火炬手。她们参加火炬接力的地点尚未公布。

该记者团在传给新华社记者的邮件中,对李娜和李冰冰在各自领域做出的巨大成绩表示赞赏,同时也列举了她们在慈善和环保事业中做出的贡献。

到目前为止,参加伦敦奥运会火炬接力的华人火炬手已经有50多人,除了李娜、李冰冰和王力宏等明星之外,更多的是来自基层、代表着各行各业“做出了不平凡事业”的平凡人。



鲁能战平恒大

5月25日,在中超联赛第12轮比赛中,山东鲁能队主场以1:1战平广州恒大队。图为恒大队球员孔卡(左)在比赛中拼抢。 新华社发

## 200多球手参加“海口杯”城际高球赛

本报讯(记者王黎刚)2012“海口杯”阳光海口城际高尔夫旅游邀请赛26日将在海口开赛,来自北京、上海、青岛、长沙、广州、香港、澳门等十多个城市的200多名球员参赛。

与此同时,此次城际高尔夫旅游邀请赛独辟精英赛,继续举行“阳光海口城际高尔夫旅游联谊赛”的比赛,来自湖南长沙队的12名高手将与海口城市代表队队员激情对抗,球场竞技。本赛事沿袭“城际高尔夫赛”的传统,以城市为单位邀请选手前来参赛。本次比赛由海口市旅游发展委员会主办。

## 第三届海口热气球旅游婚庆节火热报名——将启动风情美食“味蕾之旅”

本报海口5月25日讯(记者卓兰花)第三届海口热气球旅游婚庆节将于6月9日正式启动。记者今天从婚庆组委会获悉,本届婚庆节不仅提供幸福浪漫的行程,还将结合当地的风情美食,让情侣体验一次丰富的“味蕾之旅”。

据介绍,自海口旅游婚庆节举办以来,每届都迎来数以千计的爱侣在海口度过他们的难忘时光,扩大了海口市美丽风光的宣传和推广效应。本次婚庆节还吸引了亚洲品牌500强、中国驰名商标的罗西尼表业倾力加盟到活动中。

本届婚庆节活动将精彩不断,开启爱

侣们的美食之旅,在菜肴选取方面,注重本土元素的融合,将海南四大名菜作为

爱侣们参加婚庆节的第一餐,发挥“印象海口”的主题元素,打造具有海口特色的婚礼。此外,婚庆节还将推出中西菜肴晚餐,将西餐的精致与中餐的美味融合在一起。

第三届海口旅游婚庆节由海口市政府主办,海口旅发委承办,罗西尼表业协办。

咨询和报名电话:400-667-1666;网络报

名:登陆www.higogogo.com(蜜月管家)或

者www.haikoutour.gov.cn(海口旅游网站)在线报名。

本报记者 5月25日,在《灌篮高手》的片尾曲中,林丹结束了比赛,虽然遇到一些困难,他还是战胜日本选手佐佐木翔,为中国队在汤姆斯杯半决赛中拿到第一分。

在下午另一场半决赛中,韩国队总分3:1战胜丹麦率先挺进决赛,中韩的再次

对抗被很多人所期待。韩国第一单打,老将李炫一表现不错,他在比赛中战胜盖德,

为韩国队拿到至关重要的一分。

林丹认为这年轻的韩国队具备很强

的冲击力,“韩国队一直很强劲,他们

这次很有冲击力。除了李炫一,其他人普

遍非常年轻。上次尤伯杯韩国能夺

冠就是靠年轻人的冲击。我们一定要

做好准备。”林丹笑着说,像自己,还有

蔡傅海峰这样年纪大一点的队员,应该像

年轻人那样去冲击。

在随后举行的观众互动与记者会上,

制片人陈伟明说,首映

满场让他

感到意外和荣幸。影片目前还在紧张的后

期制作过程中,“戛纳版”是收到电影节通

知后经24天赶工而成,音乐、特效等细节

有待进一步完善。最后完成的影片计划于9

月27日在中韩两国同时上映。

《危险关系》去年9月底开机,耗资2

亿元人民币。本片改编自法国作家拉克洛

于1782年出版的同名小说,但故事背景嫁

接到了上世纪30年代的上海,侧重描写人物

在动荡和战争威胁等极端环境下的恋爱

关系。本片由中国编剧严歌苓执笔,韩国导

演许秦豪执导。许秦豪说,影片希望表达旧

上海的繁华和伤感,悲伤的结局也接近那

个年代的情感。

拉克洛的同名小说在法国文学史上具

有重要影响,目前有十多个版本的影视作

品和舞台剧,因此电影节媒体首映场法

国记者及影评人数量相对较多。

另外,22日该片在戛纳举行的发行放

映专场吸引了世界各地的上百家片商和发

行商,全场人满为患,不得不在当晚加映一

场,影片内容备受好评。

本报记者 5月25日,在《灌篮高手》的片尾曲中,林丹结束了比赛,虽然遇到一些困难,他还是战胜日本选手佐佐木翔,为中国队在汤姆斯杯半决赛中拿到第一分。

在下午另一场半决赛中,韩国队总分3:1战胜丹麦率先挺进决赛,中韩的再次

对抗被很多人所期待。韩国第一单打,老将李炫一表现不错,他在比赛中战胜盖德,

为韩国队拿到至关重要的一分。

林丹认为这年轻的韩国队具备很强

的冲击力,“韩国队一直很强劲,他们

这次很有冲击力。除了李炫一,其他人普

遍非常年轻。上次尤伯杯韩国能夺

冠就是靠年轻人的冲击。我们一定要

做好准备。”林丹笑着说,像自己,还有

蔡傅海峰这样年纪大一点的队员,应该像

年轻人那样去冲击。

在随后举行的观众互动与记者会上,

制片人陈伟明说,首映

满场让他

感到意外和荣幸。影片目前还在紧张的后

期制作过程中,“戛纳版”是收到电影节通

知后经24天赶工而成,音乐、特效等细节

有待进一步完善。最后完成的影片计划于9

月27日在中韩两国同时上映。

《危险关系》去年9月底开机,耗资2

亿元人民币。